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Nabídku seznámit se s inovativními systémy společnosti Hueck, vzájemně si vyměnit informace a užít si 
závodění na motokárové dráze v rámci turné Hueck SpeedTour 2022, využilo celkem více než 200 
zpracovatelů. Atmosféra na jednotlivých závodech turné SpeedTour v Německu, Nizozemsku, České 
republice, Velké Británii, Rakousku a Švýcarsku byla veskrze pozitivní a vstřícná. „Všichni zde byli 
mimořádně dobře naladěni a měli radost, že po dlouhé době strávené doma v home office mohou konečně 
zase něco společně zažít“, uvádí Olaf Müller, ředitel mezinárodního prodeje společnosti Hueck. 

Tým se zaměřil především na oslovení potenciálních nových zákazníků, kteří o nové modulární systémy 
projevovali enormní zájem. Představen tak byl například modulární okenní a dveřní systém Hueck Lambda 
WS/DS 075/090, v jehož případě inženýři ze společnosti Hueck vzájemně sladili dvě osvědčené řady a spojili 
je do uceleného modulárního systému. Tento díky svým dvěma stavebním hloubkám nabízí nejen značnou 
variabilitu v oblasti tepelné izolace, a to až po standard pasivního domu, ale také řadu škálovatelných 
možností, co se týče zvukové izolace a bezpečnosti. Dalšími přednostmi tohoto do posledního detailu 
promyšleného systému jsou flexibilní možnosti jeho použití a možnosti kombinování – mimo jiné s fasádou 
HUECK Trigon FS, která byla v průběhu roadshow rovněž představena. Toto důmyslně navržené řešení je k 
dispozici ve třech pohledových šířkách - 40, 50 a 60 milimetrů, přičemž může být volitelně zpracováno v 
podobě konstrukce sloupek-příčka nebo příčka-příčka, popřípadě jako strukturální prosklená fasáda. 

„Vedle všestrannosti našich systémů a technické kompetence týmů z našich poboček jsme zpracovatele 
náležitě zaujali zejména naší koncepcí společných dílů“, shrnuje Müller. Symetrické geometrie nakonec 
umožňují použití jednotných konektorů, zasklívacích systémů, příslušenství a kování napříč řadami. 
„Dostupnost se přitom stává důležitým argumentem, zejména nyní, kdy je zajištění plynulého přísunu dílů 
stále obtížnější“, pokračuje Müller. Pokud například musí zpracovatel držet na skladě pro dvě stavební 
hloubky pouze deset kusů příslušenství namísto dvaceti, může pochopitelně pracovat o to rychleji 
a pružněji. „Tyto argumenty nakonec přesvědčily dva velké zpracovatele z Milton Keynes a Utrechtu 
natolik, že ještě během turné Hueck SpeedTour 2022 podepsali smlouvy na objemnější zakázky“, říká s 
potěšením Olaf Müller.  

  

Video z turné Hueck SpeedTour 2022: online.hueck.com/speedvideo   
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